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Світлій пам’яті Тимура Івановича Даньшина 

10 серпня 2020 року на вісімдесят третьому році життя перестало битися серце Хірурга з великої 
літери, одного із засновників відділення хірургії новонароджених, лауреата державної премії УССР, 
 доцента кафедри дитячої хірургії  Даньшина Тимура Івановича

Тимур Іванович Даньшин народився 18 жовтня 1937 року в селищі Білі Береги Брянської області.
Закінчив Дніпропетровську середню школу №1 (1955 р.), проходив військову службу в Збройних Силах 

Союзу ССР (1956–1959 рр.), навчався на лікувальному факультеті Дніпропетровського медичного інститу-
ту (1960–1966 рр.).

Працював за направленням хірургом в Новоселівській дільничній лікарні Дніпропетровської області. 
Більше п’ятдесяти років працював лікарем-хірургом, виконував надскладні оперативні втручання, за-

ймався експериментальною науковою роботою.
З 14 січня 1973 року почав працювати у Спеціалізованій дитячій клінічній лікарні №14 м. Києва (нині 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України), пройшовши шлях від асистента до доцента:
• з серпня 1975 р. – асистент кафедри дитячої хірургії КМІ;
• з грудня 1985 р. – доцент кафедри дитячої хірургії КМІ. 
Захистив кандидатську дисертацію на тему «Хірургічне лікування аневризм внутрішніх яремних вен».
Активно займався науковою та експериментальною діяльністю у галузі дитячої хірургії, автор 123 науко-

вих робіт та 8 авторських винаходів. За наукову роботу «Теоретична розробка нових біодиструктивних 
полімерів медичного призначення. Їх експериментальна перевірка, створення технології виробництва та 
впровадження в клініку» удостоєний Державної премії УССР в області науки та техніки у 1982 році. 

Чуйний, уважний, щирий, позитивний і принциповий, він випромінював життєдайну енергію, світло, 
прагнув передати цінний досвід та уміння молодим колегам, охоче навчався новому і прогресивному. У на-
шій пам’яті Тимур Іванович назавжди залишиться добрим другом, доброзичливим колегою, надійним по-
радником, професіоналом своєї справи.

Ми завжди будемо пам’ятати його життя, професійні здобутки та людські якості. Фундаментальна акаде-
мічна школа в галузі дитячої хірургії, заснована Т.І. Даньшиним у НДСЛ «Охматдит», буде його життєвою 
спадщиною.

Глибоко сумуємо з приводу цієї непоправної втрати та висловлюємо щирі співчуття родині померлого. 
Тимур Іванович назавжди залишиться у наших серцях.

Всеукраїнська асоціація дитячих хірургів
редакція журналу «Хірургія дитячого віку»

учні, вдячні батьки


